a2 VJAl

2024 FEHFRER (2)
FimAE I2RNI2H MERRIRTLTOIILA

BREA
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K D

A=Y Y (HEBEO /N1 F)EDFEE (1)

$ smlsharp o AV —TYIDI—F

e XDAA

kL , S EDFRT

‘f‘i v 12 ¢ int =70V 7 FOERE
val it = 2 : int o XOXLIW E"(EXT2[Y)
# 1+ 2 % 3;

val it = 7 : int
# (1 + 2) * 3;
val it = 9 : int

# 2 - 3;

val it = 71 : int
# 72 x "3;

val it = 6 : int

319



EOE i

A=Y Y (HEBEO /N1 F)EDFEE (1)

$ smlsharp o AV —TYIDI—F
ARDAA

# 123 ' ={EDXRT
T = 7OV 7 FOFRR
val it = 2 : int o NORYY @E"" (IR Y)
#1+2x%3; o RDEE—HEIC 8] HFRTR
val it = 7 : int Ih3

# (1 + 2) * 3, . o b T

val it = 9 : int °' Int s

#2 - 3; o BHBDEE (Hp.12.7)

val it = "1 : int o INE, &E, BE

# 72 x “3; o YA FTRIE, ~

val it = 6 : int o BEDEEIER



EOE i

AV —TY Y (HEBEO /N1 F)EDFEE (2)

o " ETITODIRWL
¢ 11: 19 ° “;”L_B':ﬁi'o‘)ﬁq:":t{ﬁﬁﬁﬂ.
; 12; , o WITHRORT &IFRM
val it = 11 : int N,
val it = 12 : int o ... RDMEAEANT
# 11 270V 7k (#p12.10)
> + 12
>3
val it = 23 : int
# 2 + 3
val it = 5 : int
# it;
val it = 5 : int
# it * 4;
val it = 20 : int

e e



EOE i

AV —TY Y (HEBEO /N1 F)EDFEE (2)

P “;”(\:E&?i'@j:&\'\
o “IXITDRFICHHEAT.

# 115 125 o WTRRDKRT LIFRME
val it = 11 : int N,

val it = 12 : int o ... RDMEEANT
# 11 270V 7k (#p12.10)
>+ 12 o itlCDWT (Hp.11.1)

>3 o “it"ICIE, REDANDE
val it = 23 : int PRFINTWVWS.

# 2+ 3; o itZARICMHE> TLLN.

val it = 5 : int

# it;

val it = 5 : int

# it x 4;

val it = 20 : int



KD

AV —TY Y (HEBEO /N1 F)EDFEE (2)

P “;”(\:E&?i'@j:&\'\
o “IXITDRFICHHEAT.

# 115 125 o WITRHDKRT LIFRMS
val it = 11 : int niuy,

val it = 12 : int o ... RDMEEANT
# 11 3270V 7 b (#p12.10)

> + 12 e itICDWT (Hp.11.1)

> o “it"ICIE, REDANDE
val it = 23 : int PREFEINTWS.

# 2 + 3; o itERICMHE> TLLN.

val it =5 : int o (V9 —T1) 5 DT (HL.
# it; 68) ... "D (CtrlF—%3 L%
val it =5 : int BHDF—, T71IHRTX
# it x 4; qa)

val it = 20 : int



EOE i

A5 —=T) 5 &EDHFEDERK

1289 —TY) 5 EDHEFEDEERR

1 # R (xL—HDAF*)
2 val it = WDE : RDE (x4 V4 —T1) 9D 5DRE*)
3 #




EOE i

A5 —=T) 5 &EDHFEDERK

1289 —TY) 5 EDHEFEDEERR

1 # R (xL—HDAF*)
2 val it = WDE : RDE (x4 V4 —T1) 9D 5DRE*)
3 #

o 14 —T)&E IX] »i MME] 25t8T 5. TR
"o Mal z5t8E 922 &% [HXZ2fHI 21 &V,
X = 17O7 5 4]
Mgl = IEtE#HER]



EOE i

A5 —=T) 5 &EDHFEDERK

1289 —TY) 5 EDHEFEDEERR

1 # R (xL—HDAF*)
2 val it = WDE : RDE (x4 V4 —T1) 9D 5DRE*)
3 #

o 14 —T)&E IX] »i MME] 25t8T 5. TR
"o MEl Z25TR T2 &% X292 &0,
X = 17O7 5 4]
Mgl = TEH&EHER]
o NICWEHANADVWTWS., TXDE] &I TRDE] (I
LEEIAL. BIEENICHRINS.



K D

ERBBDF (Fp.11~p.14)

B int LADEXMLEW DD, FlIZHE3EDFHEZET.

# 1-9; le2; o EHA rea

val it = 1.0 : real o MNEETFORBERT, BHD
val it = 100.0 : real S X BRI,

# true; false; o BEIE(ETRY hool

val it = true : bool o true (B) & false (th) (\NXF)

val it = false : bool
#OHUA": HH . #"\n": ° Y$§2 (Ehar
val it’= #"A‘,‘ : ChaI,‘ o ¥T7NUF— " )THALX
1 it H#H" ) h ?—@Eﬁt:#’éﬁb‘é
val it = : char
o XFFHIE string

val it = #"\n" : char
# "Programming AIII"; ""; o XFHIX" THATKT.

val it = "Programming AIII" : string
val it = "" : string



EOE i

ELHBY int & ZEE real

o BHAIDER

# 10 div 3; 10 mod 3; " 3; o NMERE

val it = 3 : int o YA FRR()

val it = 1 : int o div .7

val it = "3 : int o mod .. FlR

#3.0 x 1e73; o EHIDHERE

val = 0.003 : real o FUALEE (+,-,%,/)

# 10.0 / 3.0; ° 741%%(()%1 161) .8

L . e rea 16.1) ...2=

Xat it = 3.3333331.33383 : real %ﬁ%ﬁﬁﬁ?‘%}%iﬂlﬁ
real 10) / 3.0; 4

val it = 3.33333333333 : real

# (1.0 - 0.6) * (1.1 + 0.9) / ~4.0;

val it = 0.2 : real



HIB{ER bool

o HIRERZRTIER

# 10 = 2 * 5; °o=... EDOR—M

val it = true : bool 0 <,>... DKM
#2+2>3; @ if ¢ then exp, else exp,
val it = true : bool o (HERDL, exp, DIE

# (1 <2) =(2>3); o MBS, exp,DIE
val it = false : bool o if XEAERTIDDHICA
# if 2 < 3 then "y" else "n"; é-

Val lt = nyn : string [} it@@'(",jb%%/u, ﬂij,
# (if 2 < 3 then 1 else 0) * 3; (LD\EVDEP—C{’@D—C*

val it = 3 : int
# (if 2 < 3 then 1 else 0) = 1;
val it = true : bool



EOE i

XF8 char & XFFIE string

# ord #"A"; ord #"a";

val it = 65 : int

val it = 97 : int

# chr 66; chr 98;

val it = #"B" : char
val it = #"b" : char

# #"A" < #"B";

val it = true : bool

# (str #"A") = "A";
val it = true : bool

# "aBc" < "abC";

val it = true : bool

# "Hello, " = "World!";
val it = "Hello, World!"

e ord,chrFA#... XF& X
FIO— NER) DL

o XFDA/M.. XFI—K
TH®

o str¥l... XFITHIET
HXFINERY

o XFIDKMN. .. EHERIR
FCH&

o " HE... 220OXFI%E
i L X FE 2R .

: string



EOE i

FHEERICE T BRFEIAMICDOWVWT (#p.13.-3)

@ ord,chr,real,str’dtd, IEXIXLRFEHERTEL.

o WMEDBEDEETIE, BEEFICNLT, (R)58ez@E
RALEMESER)Z, [fle)l LI, Bl =TEIN%
BEATEL.

o — 7, SMLOEETIE, [fel &SI, FillafFEDHT,
AR—Z TR > TEL.

e HIBEDEDICEVWTHLWD, RICEE TS EREEHU
EEDHTRIFZEICE, BEOEZANEGEN. (FHiF,
BETH, BEICE 2T, BEOELEEZFED &KL
Hd. )

o HoIES, FIMIIHEADIEFARHLITDICAHWS.
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EOE i

274 IICHERLEZTOY S LDFA (31.58)

IOV L774IILOFA
1 #use "77AILE" ;

o use XlF, BESNETZ7AIICEIMTWVWBREETT
3. Y3 [EHER] ¥ [BHER] "E/hTunh
I, ThEETLTERLCERRERET 5.

o RDIHICKMLAEEIE, ZOIS—42@BHLTIS—
AvtE—I%BKRRT S.

o 77AINEI, AVvIT)yERBEILETALIN)ER
LYMTAa LI R ELERREEAXFIE LTEZ

o
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EOE i

FAIDFBEOIAXAV b

$ cat test.sml

if #llall < #"AII

then (str #"a") ~ (str #"A")

else (str #"A") ~ (stu #"a"); (x ANRJVI R %)
$ cat test2.sml

if #lla" < #"A"

then (str #"a") ~ (str #"A")

else (str #"A") ~ (str #"a");

$ smlsharp

# use "test.sml";
test.sml:3.19-3.21 Error: (name evaluation "190") unbound variable: stu
# use "test2.sml";

val it = "Aa" : string
#
o (x & x) ICHENAAIEOAX Y NELTAVY—TN)%
ICEIA SN B (Hp.19).

12/19



EOE i

WX EBDIS— (¥1.36) (1)

IZ—HHE, 8L, ThFEFTEELAMSTHBEATES
XIS5—] & BITS5—] ICDWTERBAT 3.

e SMLTIE, AVNRAIIDEFFRTEODEEEF v IDTR
bhaENBEFy ). [HBHEFTv ] FES Y
REHENTOIZ IV IEEOKREREM.

e TT7—LKR—MDHERNDDn.a-myDEIE, T7—DHHE
'|‘§$E(nﬁ§@xi?ﬁ’“mﬁﬁ@yi?ﬁ).

A=) I581F, A VI—T) YiRBEDOUNE. 7
4w#bﬁaﬁht% &, 771 ILDAE.

o ITT7—MHIETZTLTAL.

o 2EHLEICREINAETIS—IE, |RUOIS—NEHEL
EDHMELRAW,

o MEEINAMELY, FRIOEMICNANIIAHZHIELNR
W, IS5—Avt—YEHEFEELRS.
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EOE i

BXEEDIS— (31.360) (2)

o BXIZ— ! IBXMICHYBLRVEMMRESIhE.
# 1..0;
(interactive):1.1-1.1 Error: syntax error
found at PERIOD
o WIS — : JHE F(operator) DA & 5| (operand) DELDEE
BN EN TV,
# chr #"a";
(interactive):2.0-2.7 Error:

(type inference 026) operator and operand
don’t agree

operator domain: int
operand: char
o JEHE F(chr)DEFHIH (domain)id, EH(int).
o ERICEZ 5N TW3BE|# (operand)id, XZF(chr).
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Q EH RS
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ER ORI

T DRIE & F A

# val x = 2; (x BEDORE )

val x = 2 : int

# x + 3;

val it = 5 : int (x xDIEIZ2ICH > TWD %)
#val y = 1 + x; (x BHEDOERE )

val y = 3 : int (x ZHOEIFXDOFMER *)
# val x = "aaa"; (x ZEHOHF L WRE *)

val x = "aaa" : string

# val y = "bbb";

val y "bbb" : string

#x " y; (x FTLLWREDEDN D *)
val it = "aaabbb" : string

# z; (x ZEDREZDHZE *)
(interactive):3.0-3.0 Error: (name evaluation "190")
unbound variable: z (x REZEIT— %)

#

16 /19



ER ORI

B DRE DR
EHORBOELRT

1 # val BEEL = | (x—H DA%
2 val BEHE = A0E : RDB (x4 V¥ —TY 9 DiRE*)
3 #

ROFICKDONZEHIL, ZTOEICFHHE N 3.
EHOEAERT DI L%, ZHEFREBTHEWD.
ZHOEI, Xz EICRBINS.
ZHDOEFIKDBE LR LCICARS.
THOEIFREI N TUOARITNE, REEIS—ICR5.
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ER ORI

ZEBZDRIR (Hp.16-17)

o TR AEFDTHITF(E

# val A31 = 11;
val A31 = 11 : int ﬁco;%??of\l%)%{')12$iv
# val Z° = 3; o - (€
# val A_2 = 11; £Z%. )
val A_2 = 11 : int ° (13]EE¥E§) SeRRIZ T ILD
# val abc_52’ = 4; 7Ry NT, D, BL
val abc_52’ =4 : int B%‘i, FILT 7Ry N,
# val —-- = 2; = D ENH
val -- = 2 : int T )
# val ++ = 3; o (2fE¥HH) KL S D
val ++ = 3 : int P(BHREE, BIZ
oo e i, 4B E)
A o 2L, WS DHDF
HOEE 13144

18/19



ER ORI

ZHREDRI—T

#val x = 1; val y = 2; val x = x + y;

val x = 1 : int
val y = 2 : int
val x = 3 : int
#

ZEHFREBOR O— 7 (B30EH)
o ZHOBEMEHEIZ, EEDEZIHL, 1 VI—T) IHHK
T95hELCAMODEHRNEESINS X T.

o ALARNDEMNAEEIND &, TOEHIIBNTRAR
< 7:;%) (:> Lnnnﬁfg_t‘ubtjétﬁﬁﬁﬁﬁtn l/)

o ZHEE DAL (body& & N)DFHETIL, TTOEHAED
n3. (RLZFELT, ZORTREINSDOD. )
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